UNITE: TEST - 4:

1. Ay -, A [AB] 1 [BD]
e [BD] 1 [DE]
I R |- -5 3 |AB| =3 cm
43\ ) _ D IDE| =4 cm
?<§\ A - E_' = B
—/ 'BD| =24 cm
“\‘ L
4
O merkezli birim cemberde m{ﬁ) = a olduguna gore, B
|. |DC| = cota dir. Yukaridaki verilere gére, sin(BAE) kactir?
Il.  |AE| = tana dir. b, 8 3 i 24
AE| o A} 55 B) 25 C} 5 D} 5 E} 25
lIl.  Sar boyali bolgenin alani 1 birim kareden kdg¢uktdr.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz 11l
D) | ve Il E)I, llvelll
4 , £
A
B /\53° G 4
m' 25 b |
Okul Kdtliphane
Seyit'in evi, okulu ve qgittigi kiitUphane arasindaki yollar yuka-
5 rida gosterilmistir.
ETKINLIK | [AB] 1 [AC], IBC| = 25 km,
Asagidaki verilenlere uygun olarak bir geometrik cizim ya- m( ﬂﬁﬁ) — 530
piliyor. . - . e
Buna gore, Seyit’'in evi ile kutuphane arasi uzaklhik kac¢
1. adim: Bir kenar uzunlugu 4 cm olan bir ABC eskenar km’dir? (sin37° = 0,6)
ucgeni giziniz. B A) 15 B) 16 C) 17 D) 20 E) 24

2. adim: [AB] ve [AC] kenarlarinin orta noktalarini sira-

siyla K ve L olarak isaretleyiniz.

% 3.adim: [BC] iizerinde [KL] L [LM] olacak sekilde bir M

E_, noktas igsaretleyiniz.

% Buna gore, . e
- 5. xvey derece cinsinden pozitif yonl dar acilardir.

% I. sin(ABC)

?f s sinx < tany

i - R ACES Idug ore, (x, y) I ikilisi gidakilerden hangisi
o~ olduguna gore, (x, y) sirah ikilisi asagidakilerden hangisi

= Il cos(CMC) ook s g d

5 olamaz?

—_— ifadelerinden hangileri rasyonel sayidir?

— A) (20, B) (45, 46 C) (80, 49

A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz 11l ) (20, 54) ) ) ) (80, 49)
ﬁ D) | ve ll E)lvelll D) (61, 28) E) (60, 45)
)

(a

Camscanner lle tarandl



8.

A ABC dik iicgen

4 [AC] L [BC]
IBC| =6 cm

8 |AC| =8 cm
|AD| =4 cm

/ m(l:ﬁ] =q

B B C

)

Yukaridaki verilere gore, cosa kactir?

V6

2

1 2 242 4
A} ﬁ E) E C:.' D} T E} g

L

.y

N

[BA , A noktasinda O merkezli birim cembere tegettir.

[CH] L [AO], m(BOD) =«

Yukaridaki verilere gore, ABCH yamuksal bolgesinin alani-

nin a tiriinden esiti asagidakilerden hangisidir?

T 2sindo 2cos3a
A)sin®a - sec a B) S C) ==
3 . 3
D) cos3a £) _sin®a
) 2sino ) 2cosa

f(x) = arcsinx

g(x) = cotx

olduguna gore, (gof)(x) fonksiyonu asagidakilerden hangi-

sidir?

A) i< 1

X

B) —= C)

-

ABC ve DBF (icgen, |AD| = 4 cm
IDB| =6 cm, |BC|=9cm
Alan(ADE) = Alan(ECF)

Yukaridaki verilere gore, |CF| = x ka¢c cm dir?

A) 4 B)5 C)6 D)8

E)9

10. Asagida, O merkezli yarigapi 1 birim olan yarim cember ile OAB

11.

ve ODC dik Gg¢genleri gosterilmisgtir. A ve C noktalari hem OAB

ucgeninin hem de yarim ¢emberin Gzerindedir.

Buna gore,
|AB |+|BC|
|CD |+|DA |

orani asagidakilerden hangisidir?

A) sina B) cosa #H
D) tana E) seca
C ABC dik Uc¢cgen
[AB] L [BC]
|AB| = ¢ birim
|CB| = a birim
|AC| = b birim

o
B

Buna gore, cnt(%) asagidakilerden hangisidir?

C A

at+c
b

a+b b+c¢
A) 22 B) 2 c)

a+2c c+a
D) b+a E)c+h

)))) 11. SINIF SARMAL MATEMATIK
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